


Cau 1.

1. St dung cac phép bién doi thong thudng ta dé cd P=a—b

2. Ta co hé

‘a—-b=1 a=1+5b

3 3 = 2 1
a —b =7 a +b8 +ab="7
—

. b=1=a=2
(1+8) +b° +(1+b)b=T< _
5=—2[Laaz]
Cau 2. Taco
1 1 2 X+ 42 2

B S = S e
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(2" +17+2) (o +1) =2(x" +1) (¥ +1)

o o(F 1t -2)=(x—»)
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x=}'[£j

2 2 4

— 5 =2

= + =
Il+x 14+x 1+x

Cau3. 1. Khia=———=4dNP: [—1;1)=I:2;4]

bt | =

2.+ d cit P tai 2 diém phan biét

SA>0a —da>0ax4.a<0(¥)

Taco




|x1|+|x:|=3<:>[x1+x;:]:—2xlx: +2|x1x:|=9

< 4a’ —24a+2.[4a|=9

3
4{:::9({1}4} a=x1t E[Lam]
A =
da” —16a=%a < 0) Q(L J 1
E aal ) .a = E
. 1
Vay a=-=
Cau 4.

i B e e

Khi xe dung hin tai C thi v=0— thoi gian xe di tur B den Cla r—g

(al
Mat khac 6 BC=16=—4 %J +a%@a=16=a=—16[ﬂj

— AB =16.1.5=24/on

Cau 5.

P

1. Ta c6 DBPM va CEPM ndi tiép nén MDP = PBM =¥CP =FEM
2. Tacod DM //PE,DP//ME — MDPE la hinh binh hanh
Goi I 1a trung diém cia MP nén I co dinh




Vay DE ludén qua I co dinh
. Khi tam giac ABC déu thi A,O, I thing hang va AD=AE

Ta co
D;li':@:E:DP: DB;:R
2 2 cos 60
smr-MP_3R | g _p R 3R_OR
2 4 2 4 4
1 27:3R*

DE=2]E =24l tan30° - § . =~ DE. Al =

2

Cau 6. Ta co

x+x+..+x=10
JLxl +2x +...+9x, =18
— 8x, +7x, +6x;+5x, +4x, +3x,+2x. +x, =72
— 10[8x1+?x,3 +6x; +5x, +4x +3x, +2x; +x5] =720

1.19x +2.18x, +.... +9.11x,

=8x+72x+63x+. . +8x+11(x+2x +...+9%x)
=8x+72x, +63x; +...+8x, +198

=(8x +7x, +6x, +....+x, ) +(Tx, + 2.6x,+.... + Tx; ) +198
=(Txy +2.6x+....+ T ) +270

Do x.%..52023119q+218x+.. . +911x, =720

Dau “="xavrakhi x,=x=._=x=05=9x =1




